2 NDE ESPACE feuille 11

m ABCD est un

tétraédre. A est une
droite du plan (BCD)
parallele a (BC). E
est un point de [AD].
A coupe (BD) en | et
(CD)en J.

1. Construisez M et
N, points d'intersec- !
tion du plan (ABC) et respectivement des droites (El) et
(EJ).

2. Démontrez que les droites (MN) et (BC) sont paralléles.

m ABCDE est une pyra-
mide a base carrée. Repro-

duisez la figure et construi-
sez la droite d'intersection g
des plans (ABE) et (CDE). G- I

| Pensez au théoréme « du toit ». |

m Dans un tétraédre ABCD, | A
est un point de |'aréte [AB]. J est

un point de I'aréte [CD].

Le but de I'exercice est de trouver I
I'intersection des plans (AJB) et

(CID). B

1. En utilisant les régles d'inci-

dence (page 168), prouvez que c
chacun des points | et J appartient a la fois aux plans
(AJB) et (CID).

2. Quelle est alors l'intersection de ces deux plans ?



